

观海路-鹿鸣小区左转绿灯只有15秒

市民:时间太短,通过车辆太少 交警:将动态管理,尽量满足市民出行需求



烟威合力 跨区域打击非法营运



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 刘伟 尹杰 摄影报道)日前,根据交通运输部门协调部署,烟台与威海两地交通运输执法机构在烟台蓬莱国际机场周边首次开展联合执法行动,重点打击威海至烟台机场专线非法营运行为。

当晚9时左右,执法人员在检查中发现,在机场停车场停着一辆车牌号为鲁KR8××8的商务车,车上坐着3名乘客。执法人员根据经验,研判车辆疑似非法营运,随即上前对车上的乘客进行询问。据调查,车上的3名乘客是通过他人介绍与该车司机取得联系,准备从机场去往威海,与司机约定每名乘客付给司机80元费用。该车驾驶员不能提供相应营运手续,并承认了未取得许可擅自从事营运的非法行为。对涉事驾驶员的违法违规行,市交通运输执法监察支队将依法予以处罚。

据了解,此次联合执法两地共出动执法人员16人,执法车辆4辆,采取“统一行动、信息互通”的策略,有针对性地机场高速口、停车场及周边进行了密集巡查,共检查车辆70余台次,查处各类违规营运行为6起,有效震慑了烟威机场专线非法营运行为,提升了跨区域联合执法力度,维护了两地交通运输市场的稳定。

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)近日,观海路修路,车道变窄,导致车辆通行效率低。一位市民给“烟台民意通”热线6601234打电话反映,进入鹿鸣小区左转绿灯放行时间太短,通过车辆太少。

记者在鹿鸣小区门前路口看到,出该小区左转绿灯放行时间约20秒,基本保证了车辆的有效通行,观海路自南向北方向左转,进入该小区的绿灯放行时间约15秒,大约能通过5辆车。有的司机等待红绿灯时翻看手机,影响了后面车辆通行,路口不时会听到车辆催促的鸣笛声。

交警表示,红绿灯的时长设置,既要考虑具体路口又要统筹整体道路通行情况,观海路南北方向车流量大,要优先考虑,避免通行时间短、通行效率低,引发车辆拥堵。交警提醒,司机在路口等待红绿灯信号时,一定要注意力集中,红灯变绿灯时及时通过。

记者从交警部门了解到,观海路(鹿

鸣小区-竹林路)路段施工后,南北向双八车道变成六车道,成为通行瓶颈路段。为缓解施工拥堵,交警支队安排信号小组专人跟踪路口车流变化,采取提升周期、调整放行方式、优化绿信比等措施实时进行动态调整。

具体措施如下:观海路-鹿鸣小区早高峰划分3个时段,考虑南北流量较大,南口调头车辆较多,分别增加南单口和南北直行放行时间,根据不同流量情况调整不同时段配时;晚高峰划分4个时段,为方便小区进出,提高南口左转通行效率,北口采用二次放行策略,间隔时间南单口通行,用于缓解南口左转交通压力。观海路-鹿鸣南口:早晚高峰主要增加南北方向配时。

滨海中路-黄海路、滨海中路-黄海中路:由于观海路施工,较多车辆绕行滨海路,早高峰北向南车流量激增,为缓解滨海路南北方向交通压力,早高峰适当增加南北方向放行时间。

观海路-黄海路:部分车辆绕行滨海

路后进入黄海路,导致黄海路东口车流量增加,早高峰问题尤为突出,同步增加该路口东左转放行时间。

市交警支队第四大队副大队长张永波告诉记者,为了最大程度减少施工对道路通行的影响,交警部门到现场指导施工单位整改观海路沿途标志标线、护栏及相关安全防护措施,并优化护栏、反光锥桶、围挡等各类设施摆放。下一步,交警部门将根据市民反映和车流量变化情况,对红绿灯信号时长进行动态管理,尽量满足市民出行需求。

烟台民意通
热线:6601234
本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

只把财产留给已婚子女,有什么招?

赵海霞律师直播间详解家事纠纷

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜)7月5日晚7时,烟台市融媒体中心融媒体普法栏目“律师来啦”按时开播。1小时的直播过程中,北京市盈科(烟台)律师事务所赵海霞律师详解婚姻家庭事争议。

赵海霞律师,盈科(烟台)律师事务所股权高级合伙人,家事和财富传承团队负责人、全国律协婚姻家庭专业委员会委员、烟台市律协家族财富和传承委员会主任,主要擅长企业和家庭法律风险防范、离婚纠纷、离婚后财产纠纷、股权纠纷、继承纠纷、家族财富管理及传承规划。盈科(烟台)律师事务所坚持专业化、精细化、团队化发展理念,员工总数150余名,目前已成为烟威及周边地区规模最大律师事务所。

直播开始,赵海霞律师结合案例详说了父母如何把财产留给自己的已婚子女的问题。针对一位市民提出怎么把自己的财产留给女儿,而不作为女儿

和女婿夫妻共同财产的问题,赵海霞介绍,我国《民法典》第1062条第四项规定:“夫妻在婚姻关系存续期间继承或者受赠的财产,为夫妻共同财产,归夫妻共同所有;但是本法第1063条第3项规定的除外。”第3项的规定是:“遗嘱或者赠与合同中确定只归一方的财产。”就是说如果有遗嘱或者赠与合同,指明是给夫或妻一方的财产,就是夫或妻的个人财产。还有另外一种方法,我国《民法典》第1065条规定:“男女双方可以约定婚姻关系存续期间所得的财产以及婚前财产归各自所有、共同所有或者部分各自所有、部分共同所有,约定应当采用书面形式。”依据这一条的规定,男女双方可以约定继承所得、受赠所得的财产为一方的个人财产,不作为夫妻共同财产。这样的话,另一方就不能要求分割继承所得和受赠所得的财产了。随后,针对居住权、夫妻共

同债务等问题,赵海霞律师进行了详细讲解,展示出了丰富的经验。

让学法、知法、用法成为我们的生活习惯。市民平时也可拨打“烟台民意通”热线6601234进行法律咨询,还可通过“烟台观察”“法治烟台”抖音号私信留言咨询内容。市民在咨询法律问题时应尽量做到客观详尽,便于律师有针对性地进行分析。

律师来啦
烟台日报传媒集团
大小新闻

“学生返乡送站专线”开通



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)记者昨日从烟台公交集团获悉,烟台公交集团福山区公司开通了2条“学生返乡送站定制专线”,由烟台汽车工程职业学院发往烟台南站、火车站北广场方向,全天流水式发车。这种零换乘一站快速直达的服务模式,不仅节省了学生们的出行时间,更保障了他们安全离校返乡。

据了解,“学生返乡送站定制专线”运营期间,身穿黄色马甲的公交志愿者们在校门口协助学生扫码购票、维持乘车秩序、提运行李箱。

一位学生说:“我们校区比较偏远,每次放假回家拿着大包小包的行李,乘坐公交车很不方便,打车费用又比较高,定制公交直接在校门口上车,下车就到火车站,既省心又方便。”